

**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 67.
MELLÉKLET : -**

TÁRGY: Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között történt fontosabb eseményekről

E L Ő T E R J E S Z T É S

**SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK
2010. április 29-i ÜLÉSÉRE**

ELŐTERJESZTŐ: *Horváth István polgármester*

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: *Rikk Rita testületi referens*

ELŐADÓ: *Horváth István polgármester*

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

EGYÉB SZERVEZET:

MEGTÁRGYALTA:

HATÁROZAT SZÁMA:

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról

53/2009. (III.26.) szekszárdi öh.

Közcsatornára történő rákötés 2009. évi támogatási rendszere

A közgyűlés a határozatban a közcsatornára történő rákötés 2009. évi támogatása pályázati felhívásának, pályázati adatlapjának, az értékelés szempontrendszerének, valamint a támogatási megállapodás tervezetének dokumentációját elfogadta. A közgyűlés megbízta a Polgármesteri Hivatalt a pályázat lebonyolításával és az értékelés elkészítésével. A közgyűlés felhatalmazta a Gazdasági és Mezőgazdasági Bizottságot, hogy az értékelés alapján döntsön a támogatottak személyéről. A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a nyertes pályázókkal megkötendő támogatási megállapodás aláírására.

Lásd: 243/2009. (XI.19.) szekszárdi öh.

175/2009. (VII.10.) szekszárdi öh.

Szekszárd, Augusz I. utcai volt fűtőmű területének rendezése

A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a Szekszárd, Augusz I. utcai volt fűtőmű területének visszavásárlására irányuló tárgyalások lefolytatására. A közgyűlés felkérte a polgármestert, hogy a tárgyalások eredményéről a következő ülésen számoljon be.

Lásd: 283/2009. (XII.17.) szekszárdi öh.

194/2009. (IX.24.) szekszárdi öh.

Csatlakozás a Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázat 2010. évi fordulójához

A közgyűlés a határozatban támogatta a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2010. évi fordulójához történő csatlakozás feltételeit. A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a csatlakozási nyilatkozat aláírására. A közgyűlés döntött arról, hogy a 2010. évi költségvetésében 6.000.000 Ft-ot elkülönít a Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázatra, és felkérte az aljegyzőt ezen összeg költségvetési rendeletbe történő beépítésére.

A Szociális és Gyámhivatal vezetőjének tájékoztatása szerint a csatlakozási nyilatkozat benyújtásra került.

A Gazdasági, Közoktatási és Informatikai Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a határozatban meghatározott összeg a 2010. évi költségvetési rendeletbe beépítésre került.

203/2009. (IX.24.) szekszárdi öh.

Tájékoztató az Egyenlő Esélyű Hozzáférés feltételeiről és lehetőségeiről

A közgyűlés megtárgyalta a Szekszárdi Városfejlesztési Kft. által az Önkormányzati intézmények akadálymentesítéséről szóló helyzetelemzést, melyet tudomásul vett. A közgyűlés döntött arról, hogy a 2010. évi költségvetésében külön soron kíván forrást elkülöníteni. A forrás felhasználásának ütemezéséről a Gazdasági és Mezőgazdasági Bizottság dönt. A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy az intézmények akadálymentesítése forrásának vonatkozásában a 2010. évi költségvetés készítésekor tegyen javaslatot.

A Gazdasági, Köznevelési és Informatikai Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a pénzügyi fedezet a 2010. évi költségvetési rendeletbe beépítésre került.

214/2009. (IX.24.) szekszárdi öh.

Lejárt határidejű határozatok

A közgyűlés a beszámolót elfogadta.

222/2009. (X.29.) szekszárdi öh.

„Családi napközik 2010. évi támogatása” című pályázat kiírása

1. pont: A közgyűlés a határozatban döntött arról, hogy 2010. évben pályázatot kíván kiírni Szekszárd Megyei Jogú Város közigazgatási területén működő családi napközik támogatására, és a pályázatra 5 millió Ft összeget kíván biztosítani a 2010. évi költségvetés terhére.

2. pont: A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a költségvetés tervezésénél 5 millió Ft összeget a családi napközik támogatására építsen be a 2010. évi költségvetési rendeletbe.

A Gazdasági, Köznevelési és Informatikai Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a pénzügyi fedezet a 2010. évi költségvetési rendeletbe beépítésre került.

232/2009. (X.29.) szekszárdi öh.

Alfa-Nova Kft. - KEOP 5.4.0 - pályázata forróvízvezeték rendszer rekonstrukciójára

1. pont: A határozatban a közgyűlés az ALFA-NOVA Kft. által a forróvízvezeték rendszer rekonstrukciójára benyújtandó előterjesztés szerinti KEOP 5.4.0 pályázatát támogatta. A pályázat kapcsán visszavonhatatlan kötelezettséget vállalt arra, hogy – a támogatás elnyerése esetén – határozott időre, de legalább a projekt fizikai befejezését követő 5 naptári évre szóló időszakra, Szekszárd Megyei Jogú Város Gazdasági és Mezőgazdasági Bizottsága által meghatározott tartalommal, közszolgáltatási szerződést köt az ALFA-NOVA Kft-vel, illetve annak jogutódjával. A közgyűlés felkérte az ALFA-NOVA Kft. ügyvezető igazgatóját, hogy a támogatási döntés megszületéséről haladéktalanul értesítse a közgyűlést, egyidejűleg előkészítve az előterjesztést és a közszolgáltatási szerződést.

A Városüzemeltetési-és fejlesztési Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint az Alfa-Nova Kft. még nem értesítette a közgyűlést a támogatási döntés megszületéséről, ezért szükséges a határozat határidejének meghosszabbítása. Lásd: határozati javaslat.

243/2009. (XI.19.) szekszárdi öh.

Közcsatornára történő rákötés 2009. évi támogatási rendszerének módosítása

A határozatban a közgyűlés jóváhagyta a közcsatornára történő rákötés 2009. évi támogatási rendszerének módosítását. A közgyűlés felhatalmazta a Gazdasági és Mezőgazdasági Bizottságot az Önkormányzat, a nyertes pályázó és a Szekszárdi Víz- és Csatornamű Kft. között kötendő háromoldalú megállapodás jóváhagyására, valamint a benyújtott pályázatok elbírálására. A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a nyertes pályázókkal és a Szekszárdi Víz- és Csatornamű Kft-vel kötendő megállapodás aláírására.

A Városüzemeltetési-és fejlesztési Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a módosításnak megfelelően került kiírásra a pályázat.

258/2009. (XII.9.) szekszárdi öh.***„A pécsi Európa Kulturális Fővárosa 2010” programhoz kapcsolódó szerződés-módosítások***

3. pont: A Közgyűlés kötelezettséget vállalt arra, hogy a 2010. évi költségvetésében a „Szekszárd Megyei Jogú Város kulturális életének javítása a Vármegyeháza és környéke felújításával” című, DDOP-4.1.1/D-09-2f-2009-0006 azonosító számú projektet szerepelteti. A megvalósításhoz kapcsolatban elnyert európai uniós támogatást a felhalmozási célú bevételek között, 30.093.125 Ft összeggel, felhalmozási célú kiadásai között 830.863.792 Ft összes költséggel – ezen belül 10.031.042 Ft saját erő összeggel – a 2010. évi költségvetési rendeletében nevesítetten szerepelteti.

A Gazdasági, Közoktatási és Informatikai Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a projekt összege a 2010. évi költségvetésbe beépítésre került.

259/2009. (XII.9.) szekszárdi öh.***Városfejlesztési Kft. támogatása***

A határozatban a közgyűlés a „Szekszárd Megyei Jogú Város történelmi városmagjának funkcióbővítő fejlesztése” című projekt megvalósításához szükséges előkészítő munkák elvégzésére a projekt önerejének terhére biztosította a szükséges, de maximum 30 millió Ft összeget a Szekszárdi Városfejlesztési Kft. részére. A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt a megállapodás előkészítésére, és felhatalmazta a polgármestert az aláírásra, az aljegyzőt pedig a megállapodás ellenjegyzésére.

A Gazdasági, Közoktatási és Informatikai Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a megállapodás aláírásra került, de a beruházás elhúzódása miatt szükséges a határozat határidejének meghosszabbítása. Lásd: határozati javaslat.

260/2009. (XII.17.) szekszárdi öh.***2010-2012. évi költségvetési koncepció***

A határozatban a közgyűlés a 2010-2012. évi költségvetési koncepciót elfogadta. Lásd: 2010. évi költségvetésről szóló 4/2010. (III.9.) szekszárdi ör.

261/2009. (XII.17.) szekszárdi öh.***2010. évi Cafeteria-juttatás meghatározása***

A közgyűlés a Polgármesteri Hivatal munkavállalóit megillető béren kívüli juttatás, ún. Cafeteria-juttatás mértékét a köztisztviselői illetményalap 7,5-szeresében határozta meg. A közgyűlés felkérte az aljegyzőt, hogy a pénzügyi fedezetet a 2010. évi költségvetés készítésekor építse be, továbbá a Közszolgálati Szabályzat módosítását készítse el.

A Gazdasági, Közoktatási és Informatikai Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a pénzügyi fedezet a 2010. évi költségvetési rendeletbe beépítésre került. A Közszolgálati Szabályzat módosítását a Polgármesteri Hivatal elkészítette.

267/2009. (XII.17.) szekszárdi öh.***Mentálhigiénés Műhely ellátási szerződésének meghosszabbítása***

2. pont: A közgyűlés a Mentálhigiénés Műhely részére a 2010. évi tevékenységéhez 1.371.000 Ft összegű támogatást nyújtott. A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a támogatás összegét építse be a 2010. évi költségvetési rendelet-tervezetbe.

A közgyűlés kinyilvánította, hogy a támogatás összegének – a kérelemnek megfelelő - felemelésére a 2010. évi költségvetés elfogadásakor visszatér.

A Gazdasági, Közoktatási és Informatikai Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a támogatás összege a 2010. évi költségvetésbe beépítésre került.

276/2009. (XII.17.) szekszárdi öh.

Kötelező önkormányzati nyilvános könyvtári feladatellátásról szóló megállapodás elfogadása

A közgyűlés a Tolna Megyei Önkormányzattal kötendő - a határozat 1. számú mellékletét képező - kötelező önkormányzati nyilvános könyvtári feladat ellátásáról szóló megállapodást elfogadta azzal, hogy a megállapodás 2010. január 01. napjától 2010. december 31. napjáig szól. A közgyűlés felkérte a polgármestert, hogy a megállapodást a Tolna Megyei Önkormányzat elfogadó határozatának meghozatalát követően aláírja.

A jogi és bizottsági referens tájékoztatása szerint a megállapodás aláírása megtörtént.

283/2009. (XII.17.) szekszárdi öh.

Szekszárd, Augusz I. utcai volt Fűtőmű területe

1. A közgyűlés felhatalmazta a Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft. ügyvezető igazgatóját, hogy 68 millió Ft + ÁFA összegű kölcsönt biztosítson a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. részére 2010. január 01. napjától 2010. március 31. napjáig. A közgyűlés felhatalmazta a Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft. ügyvezető igazgatóját a kölcsönszerződés aláírására.

2. A közgyűlés felhatalmazta a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. ügyvezető igazgatóját, hogy a Szekszárd, Augusz I. utcai volt Fűtőmű területét 68 millió Ft + ÁFA vételárért megvásárolja.

3. A közgyűlés felhatalmazta a Gazdasági és Mezőgazdasági Bizottságot, hogy a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. ügyvezető igazgatójának bevonásával döntsön a parkolók hasznosításáról, illetve kialakításáról legkésőbb 2010. január 31-ig.

Lásd: 42/2010. (IV.15.) szekszárdi öh.

A Gazdasági és Mezőgazdasági Bizottság a 2/2010. (I.12.) GMB számú határozatában döntött a parkolók hasznosításáról és kialakításáról.

1/A/2010. (II.4.) szekszárdi öh.

Településrendezési terv módosítása

A közgyűlés a határozatban a 36/2004. (II.26.) szekszárdi öh. számú határozatával elfogadott településrendezési tervet módosította.

A főépítész tájékoztatása szerint a településrendezési terv módosítása folyamatban van.

1/2010. (II.4.) szekszárdi öh.

Beszámoló a Magyar Államkincstár ellenőrzésének tapasztalatairól

A határozatban a közgyűlés a 2008. évi központi költségvetésből származó IX. Helyi Önkormányzatok támogatásai fejezetben szereplő hozzájárulásai, támogatásai év végi elszámolásának szabályszerűsége tárgyában a Magyar Államkincstár Dél-Dunántúli Regionális Igazgatósága Államháztartási Iroda által végzett felülvizsgálatról szóló beszámolót tudomásul vette. A közgyűlés felkérte a Költségvetési Elszámoló Szervezetet és a Polgármesteri Hivatalt, hogy a vizsgálat eredményét az érintett intézményekkel ismertesse. A vizsgálat kapcsán készült intézkedésekről tájékoztassák a fenntartót. A közgyűlés döntött

arról, hogy figyelemmel a 2009. évi költségvetéséről szóló 5/2009.(III.4.) szekszárdi ör. számú rendelet 16. § (2) bekezdésére az intézmények tárgyévi költségvetése a jogtalanul felvett támogatás összegével módosításra kerül.

A Gazdasági, Közoktatási és Informatikai Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a módosítás megtörtént a Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte a Költségvetési Elszámoló Szervezet részére.

2/2010. (II.4.) szekszárdi öh.

Beszámoló a 2009. évi közfoglalkoztatási terv végrehajtásáról

A határozatban a közgyűlés a szociális igazgatásról és ellátásról szóló 1993. évi III. törvény alapján a 2009. évi közfoglalkoztatási tervről szóló beszámolót elfogadta.

3/2010. (II.4.) szekszárdi öh.

2010. évi közfoglalkoztatási terv

A közgyűlés a szociális igazgatásról és ellátásról szóló 1993. évi III. törvény 37/A. § (1) bekezdése alapján az Önkormányzat 2010. évi közfoglalkoztatási tervét elfogadta. A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a közfoglalkoztatási tervben szereplő előirányzatokat a 2010. évi költségvetéséről szóló rendeletébe építse be. A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a közfoglalkoztatási tervet küldje meg a Magyar Államkincstár Dél-Dunántúli Regionális Igazgatósága, valamint a Dél-dunántúli Regionális Munkaügyi Központ Szekszárdi Kirendeltség és Szolgáltató Központ részére.

A Gazdasági, Közoktatási és Informatikai Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint az előirányzatok beépítésre kerültek a 2010. évi költségvetési rendeletbe.

A közfoglalkoztatási terv megküldésre került a Magyar Államkincstár Dél-Dunántúli Regionális Igazgatósága, valamint a Dél-dunántúli Regionális Munkaügyi Központ Szekszárdi Kirendeltség és Szolgáltató Központ részére.

4/2010. (II.4.) szekszárdi öh.

Köztisztviselők 2010. évi teljesítménykövetelményei meghatározásához szükséges kiemelt célok

A közgyűlés a Polgármesteri Hivatal 2010. évi kiemelt céljait elfogadta.

A Közgyűlés felkérte az aljegyzőjét, hogy a köztisztviselők 2010. évi egyéni teljesítménykövetelményeit határozza meg.

Az egyéni teljesítménykövetelmények meghatározásra kerültek.

7/2010. (II.4.) szekszárdi öh.

Pécs 2010 Európa Kulturális Fővárosa Program szekszárdi rendezvényeinek támogatása

A határozatban a közgyűlés örömmel vette tudomásul, hogy a Pécs 2010 Európa Kulturális Fővárosa hivatalos társprogramjaiként az 1. számú mellékletben rögzített szekszárdi események felvételre kerültek. A közgyűlés megköszönte a rendezvényeket előkészítő EKF-Team munkáját. A közgyűlés az EKF társprogramok megvalósításához az önkormányzat 2010. évi költségvetésében külön soron 2.563.000 Ft-os keretet biztosít a Működési Tartalék Keret terhére. A közgyűlés a pénzügyi keret felhasználásával a Polgármesteri Hivatal Gazdasági, Közoktatási és Informatikai Igazgatóságát bízta meg. A szükséges megállapodások elkészítésére felkérte a Polgármesteri Hivatalt.

A Gazdasági, Közoktatási és Informatikai Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a pénzügyi fedezet a 2010. évi költségvetési rendeletbe beépítésre került.

8/2010. (II.4.) szekszárdi öh.***2010. évi előzetes beszerzési terv***

1. pont: Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2010. évre vonatkozó Előzetes Beszerzési Tervét elfogadta.

Lásd: 27/2010. (III.4.) szekszárdi öh.

9/2010. (II.4.) szekszárdi öh.***Közoktatási intézmények 2009. évi szakmai és tanügy-igazgatási ellenőrzésének tapasztalatai***

A határozatban a közgyűlés a Gyermeklánc Óvoda és a Babits Mihály Általános Iskola átfogó szakmai, illetve az I. Béla Gimnázium tanügy-igazgatási ellenőrzésének tapasztalatairól szóló előterjesztést elfogadta.

10/2010. (II.4.) szekszárdi öh.***Csatlakozás Tolna Megye Közoktatási Feladatellátási, Intézményhálózat-működtetési és Fejlesztési tervéhez***

A határozatban a közgyűlés kinyilvánította azon szándékát, hogy Tolna Megye Közoktatási Feladat-ellátási, Intézményhálózat-működtetési és Fejlesztési Tervéhez csatlakozva annak végrehajtásában, az abban rögzített elvek szerint részt kíván venni, s a továbbiakban azt a közoktatási feladatokkal kapcsolatos döntései alapjának tekinti.

11/2010. (II.4.) szekszárdi öh.***Német Színház lakásbérleti jogviszonyának meghosszabbítása***

A határozatban a közgyűlés a Szekszárdi Német Színház kérelmére a Szekszárd, Flórián u. 5. sz. alatti önkormányzati tulajdonú I. emeleti 1,5 szoba összkomfortos, 53 m² alapterületű önkormányzati lakásra, illetve a Kinizsi u. 2. fsz. 2. sz. alatti összkomfortos, 27 m² alapterületű önkormányzati lakásra vonatkozó bérleti jogviszonyt 2010. december 31-ig meghosszabbította. A közgyűlés felkérte a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. ügyvezető igazgatóját, hogy a szükséges iratok elkészítéséről gondoskodjon.

A Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. ügyvezető igazgatójának tájékoztatása szerint a bérleti jogviszony meghosszabbítása megtörtént.

12/2010. (II.4.) szekszárdi öh.***Delegálás a Tolna Megyei Önkormányzat Balassa János Kórháza Felügyelő Tanácsába***

A határozatban a közgyűlés a Tolna Megyei Önkormányzat Balassa János Kórházának Felügyelő Tanácsába Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának képviselőjére Dr. Balás Ákos képviselő urat delegálta. A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a határozatot küldje meg a Tolna Megyei Önkormányzat elnökének.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte a Tolna Megyei Önkormányzat elnöke részére.

13/2010. (II.4.) szekszárdi öh.***Javaslat a Betegápolási Alapítvány támogatására***

A határozatban a közgyűlés a Művelődési és Oktatási Bizottság 2009. évi Tartalék Keretéből átcsoportosított keret terhére 80 eFt támogatást nyújtott a Betegápolásért Alapítvány számára. A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a 2010. évi költségvetési rendeletbe építse be az átcsoportosítást, készítse el a támogatási szerződést, és gondoskodjon a támogatási összeg átutalásáról.

A Gazdasági, Köznevelési és Informatikai Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a támogatási összeg beépítésre került a 2010. évi költségvetési rendeletbe.

14/2010. (II.4.) szekszárdi öh.***Támogatási szerződés megkötése***

A határozatban a közgyűlés a TIOP-3.4.2-08/1-2008-0090 azonosító számon regisztrált, „**Adj esélyt az elesetteknek!-Szekszárdi Hajléktalan Gondozási Központ éjjeli menedékhely korszerűsítése**” című pályázathoz szükséges többlet saját forrás összegét biztosítja, és felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy építse be a város a 2010. évi költségvetésének pályázati kerete terhére. A közgyűlés a pályázat összköltségvetését **26.666.638 Ft**-tal jóváhagyta. A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a pályázat Támogatási Szerződésének aláírására, az aljegyzőt a szükséges dokumentumok ellenjegyzésére.

A műszaki ellenőr tájékoztatása szerint a fejlesztés forrásának összege a 2010. évi költségvetésbe beépítésre került, a támogatási szerződést a polgármester aláírta.

15/2010. (II.4.) szekszárdi öh.***Szekszárdi Városfejlesztési Kft-vel KEOP-7.1.3.0/B-2008-0001 pályázati program keretében kötendő megbízási szerződés jóváhagyása***

A határozatban a közgyűlés a Szekszárdi Városfejlesztési Kft-vel kötendő megbízási szerződés tervezetét jóváhagyta. A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a határozat mellékletét képező megállapodás aláírására .

A Jogi és Közigazgatási Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a megállapodás aláírása megtörtént.

16/2010. (II.4.) szekszárdi öh.***Közrend és közbiztonság erősítése érdekében településőrök alkalmazása***

A határozatban a közgyűlés a közrend és a közbiztonság erősítése érdekében támogatta a településőrök alkalmazására irányuló pályázat benyújtását az Igazságügyi és Rendészeti Minisztériumhoz, valamint jóváhagyja a 13 vagyonőr foglalkoztatását. A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy tájékoztassa a foglalkoztatható vagyonőröket, továbbá felkérte az aljegyzőt a munkaszerződések aláírására.

A pályázati referens tájékoztatása szerint a pályázat benyújtásra került.

17/2010. (II.4.) szekszárdi öh.***Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról***

A közgyűlés a beszámolót elfogadta.

18/2010. (II.4.) szekszárdi öh.***Dél-Dunántúli Önkormányzati Regionális Társulás Társulási Megállapodásának módosítása***

A határozatban a közgyűlés a Dél-Dunántúli Önkormányzati Regionális Társulás létrehozásáról szóló 2005. július 12-én kelt Társulási Megállapodást az 1. sz. melléklet szerinti tartalommal módosította és a Megállapodás egységes szerkezetbe foglalt szövegét a 2. sz. melléklet szerinti tartalommal fogadta el a helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. tv. 5. § (2) bekezdése alapján. A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a határozatot és annak mellékleteit küldje meg a Dél-Dunántúli Önkormányzati Regionális Társulás vezetőjének.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte a Dél-Dunántúli Önkormányzati Regionális Társulás vezetőjének.

19/2010. (II.4.) szekszárdi öh.***Tulajdonosi felhatalmazás a Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft. részére***

A határozatban a közgyűlés, mint a Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft. alapító tulajdonosa felhatalmazta az ügyvezetőt, hogy az alapító okiratban foglalt korlátozástól eltérően az 1 db - 13.814.262.- Ft +ÁFA értékű - GCMS – QP2010 PLUS laboratóriumi műszer vásárlásához kapcsolódó szerződést aláírja.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte a Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft. részére.

20/2010. (II.4.) szekszárdi öh.***TÁMOP-3.2.3-08/2-2009-0003 pályázat keretében 1 fő projektmenedzser határozott idejű foglalkoztatása***

A közgyűlés támogatta a TÁMOP-3.2.3-08/2-2009-0003 pályázat keretében 1 fő projektmenedzser határozott idejű foglalkoztatását. A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy az 1 fő létszámot építse be a 2010. évi költségvetési rendeletbe, továbbá a munkaszerződés előkészítésére, és az aljegyzőt az aláírásra.

A pályázati referens tájékoztatása szerint a pályázat benyújtásra került, a munkaszerződést az aljegyző aláírta.

A Gazdasági, Közoktatási és Informatikai Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a létszám beépítésre került a 2010. évi költségvetési rendeletbe.

21/A/2010. (II.4.) szekszárdi öh.***Szervezeti és Működési Szabályzat módosításának előkészítése***

A határozatban a közgyűlés kötelezettséget vállalt arra, hogy a „Szekszárd Megyei Jogú Város kulturális életének javítása a Vármegyeháza és környéke felújításával” című, DDOP-4.1.1/D-09-2f-2009-0006 azonosító számú projekt megvalósításáról és 5 éves fenntartásáról Önként vállalt feladatként gondoskodik, valamint a Szervezeti és Működési Szabályzatában nevesítetten szerepelteti. A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a következő ülésre készítse elő a szervezeti és működési szabályzatról szóló 10/2000. (IV.17.) Kgy. rendelet módosítását, és terjessze azt a közgyűlés elé.

Lásd: 7/2010. (III.9.) szekszárdi ör.

21/2010. (II.4.) szekszárdi öh.***Bölcsődék és közoktatási intézmények infrastrukturális fejlesztése, valamint közösségi buszok beszerzése***

A határozatban a közgyűlés támogatta az 1/2010. (I. 19.) rendeletben szabályozott bölcsődék és közoktatási intézmények infrastrukturális fejlesztése, valamint közösségi buszok beszerzése támogatás igénybevételének részletes feltételeiről szóló ÖM rendelet alapján kiírt pályázati felhívásra egy pályázat benyújtását, valamint kötelezettséget vállalt arra, hogy a benyújtott pályázathoz szükséges önerőt a város 2010. évi költségvetésében nevesítetten szerepeltetni fogja. A közgyűlés felhatalmazta a Gazdasági és Mezőgazdasági Bizottságot, hogy az előterjesztésben szereplő beruházásokból egy projektet benyújtásra javasoljon, valamint saját hatáskörben döntsön a szükséges önerőről 4.000.000 Ft erejéig.

A Gazdasági és Mezőgazdasági Bizottság a 31/2010. (II.10.) GMB határozatában a 2. sz. Óvoda és Bölcsőde Kadarka utcai tagintézménye infrastrukturális fejlesztését támogatta, és javasolta a pályázat benyújtását. A Bizottság a megvalósításhoz szükséges 3.980.000 Ft önerőt a 2010. évi költségvetésben biztosította.

A Gazdasági, Közoktatási és Informatikai Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a projekt összege a 2010. évi költségvetési rendeletbe beépítésre került.

22/2010. (II.4.) szekszárdi öh.***Szociális ügyekben benyújtott fellebbezések elbírálása***

A Polgármesteri Hivatal az érintetteket értesítette.

23/2010. (III.4.) szekszárdi öh.***Beszámoló az Önkormányzati Építészeti-műszaki Tervtanács 2009. évi működéséről***

A közgyűlés az Önkormányzati Építészeti-műszaki Tervtanács működéséről szóló beszámolót megtárgyalta és elfogadta.

24/2010. (III.4.) szekszárdi öh.***Városi Bölcsőde Alapító Okiratának módosítása***

A közgyűlés elfogadta a Városi Bölcsőde határozat mellékletét képező alapító okiratának módosítását. A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert az alapító okirat aláírására, az aljegyzőt pedig az alapító okirat ellenjegyzésére. A közgyűlés felkérte az aljegyzőt, hogy gondoskodjon az alapító okirat Magyar Államkincstár részére történő megküldéséről a törzskönyvi nyilvántartásba vétel céljából. A közgyűlés felkérte az intézményvezetőt a működési engedély módosítás iránti kérelem előkészítésére.

A jogi és biztonsági referens tájékoztatása szerint az alapító okirat módosítása aláírásra került, és a Polgármesteri Hivatal megküldte azt a Magyar Államkincstár Dél-Dunántúli Regionális Igazgatósága részére.

25/2010. (III.4.) szekszárdi öh.***Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratának módosítása***

A határozatban a közgyűlés elfogadta a Polgármesteri Hivatal határozat mellékletét képező alapító okiratának módosítását. A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert az alapító okirat aláírására, az aljegyzőt pedig az alapító okirat ellenjegyzésére. A közgyűlés felkérte az

aljegyzőt, hogy gondoskodjon az alapító okirat Magyar Államkincstár részére történő megküldéséről a törzskönyvi nyilvántartásba vétel céljából.

A jogi és bizottsági referens tájékoztatása szerint az alapító okirat módosítása aláírásra került, és a Polgármesteri Hivatal megküldte azt a Magyar Államkincstár Dél-Dunántúli regionális Igazgatósága részére.

26/2010. (III.4.) szekszárdi öh.

Az „M9” Térségi Fejlesztési Tanácsban való részvétel

A határozatban a közgyűlés kinyilvánította azon szándékát, hogy részt kíván venni az „M9” Térségi Fejlesztési Tanács alapításában. A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert, hogy a megyei jogú városok képviselőjének megválasztása során képviselje Szekszárd Megyei Jogú Várost. A közgyűlés a 2010. évi költségvetésében „M9” Térségi Fejlesztési Tanács működési költségeihez 250.000 Ft hozzájárulást biztosított, és felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a hozzájárulás összegét építse be a 2010. évi költségvetési rendeletébe. A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a döntésről értesítse a Zala Megyei Területfejlesztési Tanács elnökét.

A Gazdasági, Közoktatási és Informatikai Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a hozzájárulás összege beépítésre kerül a 2010. évi költségvetési rendelet módosításába.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte a Zala Megyei Területfejlesztési Tanács elnöke részére.

28/2010. (III.4.) szekszárdi öh.

Szekszárdi Légimentő Bázis ügyében folytatandó tárgyalások

A közgyűlése megerősítette a 18/2007. (I.25.) szekszárdi öh. számú határozatban kifejezett szándékát, miszerint egyetért azzal, hogy a város közigazgatási területén légimentő bázis jöjjön létre. A közgyűlés a légimentő bázis létrehozása érdekében folytatandó egyeztető tárgyalásokra felhatalmazta dr. Haag Éva alpolgármestert. A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt a tárgyalások eredményeképpen létrejövő szerződés-tervezet elkészítésére, és a soron következő közgyűlés elé történő terjesztésére.

A Jogi és Közigazgatási Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint az egyeztetések folyamatban vannak, ezért szükséges a határozat határidejének meghosszabbítása. Lásd: határozati javaslat.

29/2010. (III.4.) szekszárdi öh.

Belső ellenőrzési feladat ellátása

A közgyűlés a határozatban döntött arról, hogy a belső ellenőrzési feladatellátást 2010. évre a határozat mellékletét képező módosított belső ellenőrzési terv alapján átveszi. A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a feladatellátási megállapodás aláírására. A közgyűlés felhatalmazta a Polgármesteri Hivatalt, hogy a feladat külső szolgáltatóval történő ellátása érdekében a szükséges eljárást folytassa le.

A feladatellátási megállapodás aláírása megtörtént.

30/2010. (III.4.) szekszárdi öh.

Tulajdonosi felhatalmazás a Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft. részére

A közgyűlés felhatalmazta a Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft-t, hogy a városrehabilitációs program előfinanszírozása céljából – 2010. december 31. visszafizetési határidővel – 40

millió Ft kölcsönt biztosítson a Szekszárdi Városfejlesztési Kft. részére. A közgyűlés felhatalmazta a Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft., valamint a Szekszárdi Városfejlesztési Kft. igazgatóját a kölcsönszerződés aláírására.

A Szekszárdi Városfejlesztési Kft. ügyvezető igazgatójának tájékoztatása szerint a kölcsönszerződés aláírása megtörtént.

31/2010. (III.4.) szekszárdi öh.

Beszámoló a kábítószerprobléma visszaszorítására elfogadott stratégia eredményeinek és a KEF munkájának tapasztalatairól

1. pont: A közgyűlés a kábítószer probléma visszaszorítására elfogadott stratégia 2009. évi teljesítésére vonatkozó beszámolót elfogadta.

2. pont: A közgyűlés a stratégiában megfogalmazott célok megvalósítása érdekében 350 eFt-ot elkülönített az önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló rendeletében.

3. pont: A közgyűlés köszönetét fejezte ki a Kábítószerügyi Egyeztető Fórum tagjainak az eddig végzett munkájukért.

A Gazdasági, Közoktatási és Informatikai Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a pénzügyi fedezet a 2010. évi költségvetési rendelet módosításába beépítésre kerül.

33/2010. (III.4.) szekszárdi öh.

Az óvodák és az általános iskolák 2010/2011. nevelési évi, illetve tanévi beíratási felhívásai

A határozatban a közgyűlés a 2010/2011. nevelési évben az óvodák felvételi keretszámát az abban foglaltak szerint engedélyezte a szekszárdi intézményeiben. A közgyűlés felkérte az aljegyzőt, hogy a beíratási felhívásokat az óvodai és iskolai körzetek meghatározásával együtt tegye közzé.

A Közoktatási, Művelődési és Sport Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint a beíratások felhívások közzététele megtörtént.

34/2010. (III.4.) szekszárdi öh.

Szavazatszámoló bizottságok tagjai és póttagjai

A határozatban a közgyűlés a választási eljárásról szóló 1997. évi C. törvény 23. §-a alapján megválasztotta a szavazatszámoló tagokat és póttagokat.

Az ügyintéző tájékoztatása szerint a bizottsági tagok az esküt letették, az esküokmányokat megkapták.

35/2010. (III.4.) szekszárdi öh.

Kistérségi Közoktatási Intézkedési Terv

A határozatban a közgyűlés a Kistérségi Közoktatási Intézkedési Tervet a szakértői csoport által felülvizsgált formában elfogadta.

36/2010. (III.4.) szekszárdi öh.

Tájékoztató Szekszárd Megyei Jogú Város Civil Konceptiójának 2009. évi megvalósulásáról

A közgyűlés tudomásul vette a Civil Konceptió 2009. évi megvalósulásáról szóló tájékoztatót.

37/2010. (III.4.) szekszárdi öh.***Dél-Dunántúli Önkormányzati Regionális Társulás Társulási Megállapodásának módosítása***

A határozatban a közgyűlés a Dél-Dunántúli Önkormányzati Regionális Társulás létrehozásáról szóló 2005. július 12-én kelt Társulási Megállapodásának módosítását elfogadta. A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a határozatot és annak mellékleteit küldje meg a Dél-Dunántúli Önkormányzati Regionális Társulás vezetőjének.

A határozatot a Polgármesteri Hivatal megküldte a Dél-Dunántúli Önkormányzati Regionális Társulás vezetőjének.

38/2010. (III.4.) szekszárdi öh.***277/2009. (XII.17.) szekszárdi öh. számú határozat módosítása***

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a műfüves labdarúgó pályák és műanyag borítású atlétikai pálya építéséről szóló 277/2009. (XII.17.) szekszárdi öh. számú határozat 1-2. pontjait a következők szerint módosította:

„1. A hitelcél jóváhagyása, a beruházás költségelőirányzatának elfogadása

A Közgyűlés jóváhagyja az OLLÉ program keretében megvalósuló beruházást az alábbi paraméterekkel.

A beruházás megnevezése: **műfüves labdarúgópálya-építés**

A megépülő pálya típusa: **1 db nemzetközi+2 db futsal**

Helyszíne: **7100 Szekszárd, Sport u. HRSZ: 3802, 3803**

Az 5% saját forrást a **7100 Szekszárd, Sport u. HRSZ: 3803** ingatlan testesíti meg, mely a beruházás helyszíne.

A fejlesztés forrásösszetétele:***adatok Ft-ban***

Megnevezés	
Saját forrás (5%, melyet 3803 hrsz ingatlan teljesít)	11.329.423
Hitel (95 %)	214.695.368
Támogatásból igényelt összeg	0
Egyéb támogatás (nevesítve)	0
Egyéb forrás	0
Költségelőirányzat összesen	226.024.791.-

2. Döntés a hitel felvételéről

A Közgyűlés előtt pontosan ismert a Magyar Fejlesztési Bank (MFB) „Sikerese Magyarországért” Önkormányzati Hitelprogram, valamint a Kormány 363/2007. (XII.23.) rendelete az Országos Labdarúgópálya Létesítési Program keretében megvalósuló beruházások támogatásáról szóló jogszabály feltételrendszere. Ezek ismeretében a Közgyűlés eldönti, hogy a beruházás megvalósításához szükséges külső forrást az MFB-től felvett hitel képezi.

A hitelösszeg: **214.695.368.- HUF**
 Futamidő: **20 év**
 Türelmi idő: **3 év**

A Szekszárdi Városfejlesztési Kft. ügyvezető igazgatójának tájékoztatása szerint a módosított határozatot továbbították a hitelintézet felé. Lásd: 48/2010. (IV.15.) szekszárdi öh.

39/2010. (III.4.) szekszárdi öh.

A „Tények tükrében...” címmel feltett kérdéssorra adott válasz

A közgyűlés a „Tények tükrében...” címmel az MSZP Frakció által a polgármester részére intézett kérdéssorra adott választ elfogadta.

A közgyűlés felkérte a Pénzügyi Bizottságot, hogy tekintse át az önkormányzat gazdasági helyzetét – különös tekintettel a tényleges adósságállományra -, és az erről szóló tájékoztatót terjessze a közgyűlés soron következő ülése elé.

A közgyűlés felhívta a Helyi Érték című lapot, hogy tegyen helyreigazítást a városban terjesztett szórólapjával kapcsolatban.

Amennyiben a helyreigazítás nem történik meg, az önkormányzat sajtópert indít a Helyi Érték kiadójával szemben, amelyben helyreigazítást kér a Tolna Megyei Népújság, a Szekszárdi Vasárnap, a Népszabadság és a Magyar Nemzet című lapokban.

A közgyűlés továbbá döntött arról, hogy a nagy nyilvánosság előtt elhangzottak miatt jogi személy jó hírnevének megsértése miatt polgári pert indít, melyben anyagi kártérítést követel a Helyi Érték című laptól, és a kártérítés összegét a város közterületén játszótér építésére kívánja fordítani.

Lásd: 2. számú tájékoztató.

A helyreigazítási kérelem az önkormányzat jogi képviselőjén keresztül megküldésre került.

40/2010. (III.4.) szekszárdi öh.

Szociális ügyekben benyújtott fellebbezések

A Polgármesteri Hivatal értesítette az érintetteket.

43/2010. (IV.15.) szekszárdi öh.

Közterület bérleti szerződés módosítása

A határozatban a közgyűlés az Önkormányzat és a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. között 2002. november 29-én kelt közterület bérleti szerződés módosítását jóváhagyta a határozat melléklete szerint. A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a szerződés aláírására. A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a szerződés módosítást küldje meg az OTP Bank Nyrt. részére.

A Jogi és Közigazgatási Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a szerződés-módosítás aláírása folyamatban van.

44/2010. (IV.15.) szekszárdi öh.

2010. évi bizottsági keret felosztása

A határozatban a közgyűlése a 2010. évi költségvetésről szóló 4/2010. (III.9.) szekszárdi öh. számú rendelet 10. számú mellékletében meghatározott bizottsági keret (60 millió Ft) összegét az alábbiak szerint osztotta fel:

Művelődési és Oktatási Bizottság:	15 millió Ft
Sport, Ifjúsági-és Civil Szervezetek Bizottsága:	35 millió Ft
Szociális és Egészségügyi Bizottság:	5 millió Ft
Gazdasági és Mezőgazdasági Bizottság:	5 millió Ft

A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a költségvetési rendelet soron következő módosításakor építse be a bizottsági keretek felosztását.

A Gazdasági, Közoktatási és Informatikai Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a bizottsági keretek felosztása költségvetési rendelet soron következő módosításába beépítésre kerül.

46/2010. (IV.15.) szekszárdi öh.

Új konyhai rendszer kialakítása

1. pont: A közgyűlés a Szekszárdi Diákétkeztetési Kft-nek a beruházással kapcsolatos 15 éves üzleti tervét jóváhagyta.

2. pont: A közgyűlés a feladatellátás érdekében döntött arról, hogy a Szekszárdi Diákétkeztetési Kft-t közhasznú nonprofit Kft-vé alakítja át, és felhívta az ügyvezetőt, hogy az átalakításhoz szükséges okiratokat a Cégbírószághoz nyújtsa be.

4. pont: Az Önkormányzat a Szekszárdi Diákétkeztetési Kft-vel Feladatellátási Megbízási Szerződést köt, melynek aláírására felhatalmazta a polgármestert, valamint a Szekszárdi Diákétkeztetési Kft. ügyvezető igazgatóját.

5. pont: A közgyűlés a kialakítandó központosított főzőkonyha megvalósításának helyszínéül az alábbi intézményi konyhákat jelöli ki: Baka István Általános Iskola, Gyermeklánc Óvoda, hidegkonyhaként: Dienes Valéria Általános Iskola konyháit.

A Jogi és Közigazgatási Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a feladatellátási megbízási szerződés aláírása folyamatban van.

47/2010. (IV.15.) szekszárdi öh.

Pályázat kiírása a Költségvetési Elszámoló Szervezet igazgatói állására

A határozatban a közgyűlés döntött arról, hogy pályázatot ír ki a Költségvetési Elszámoló Szervezet igazgatói állásának betöltésére a határozat mellékletét képező pályázati felhívás szerint. A közgyűlés felkérte az aljegyzőt, hogy a pályázati felhívást tegye közzé a Kormányzati Személyügyi Szolgáltató és Közigazgatási Képzési Központ, valamint Szekszárd Megyei Jogú Város hivatalos honlapján; illetve a Szekszárdi Vasárnap és a Tolnai Népszerűség című sajtóorgániumokban.

A bizottsági és jogi referens tájékoztatása szerint a pályázat kiírása folyamatban van.

48/2010. (IV.15.) szekszárdi öh.

Műfüves labdarúgó pályák és műanyag borítású atlétikai pálya projekt II. ütemének elindítása

A határozatban a közgyűlés a műfüves labdarúgó pályák és atlétikai pálya projekt állásáról szóló tájékoztatót tudomásul vette. A közgyűlés döntött arról, hogy az I. ütem kapcsán esedékessé vált számlákat a rendelkezésre álló kötvényből kiegyenlíti, majd a hitel elbírálását és folyósítását követően az összeget feltölti. A közgyűlés felkérte továbbá a Polgármesteri Hivatalt, hogy az I. ütem hitelkérelmének módosítása érdekében a szükséges rendeletmódosítást a soron következő rendes közgyűlésre készítse elő, továbbá hogy a Szekszárd, 3802, 3803, továbbá 3799/7. hrsz-ú ingatlanok értékbecslését készíttesse el, és a 3799/7. hrsz-ú ingatlan telekmegosztását kezdeményezze. A közgyűlés továbbá döntött arról, hogy a beruházás II. üteme tekintetében a hitel felvételhez kapcsolódó eljárást elindítja, felkérte a

Hivatalt a hitelkérelem előkészítésére. A hitelkérelemről a Közgyűlés a soron következő rendes ülésen döntést kíván hozni. A közgyűlés a 349/2008. (XII.19.) szekszárdi öh. számú határozatát hatályon kívül helyezi.

Lásd: 92. sz. előterjesztés.

Az aljegyző tájékoztatása szerint a telekmegosztás és az értékbecslés folyamatban van, ezért szükséges a határidő meghosszabbítása.

51/2010. (IV.15.) szekszárdi öh.

Költségvetési Elszámoló Szervezet igazgatója közalkalmazotti jogviszony megszüntetésére irányuló kérelmének elfogadása

A közgyűlése hozzájárult Bay Attila Költségvetési Elszámoló Szervezet igazgatójának közalkalmazotti jogviszonyának közös megegyezéssel történő megszüntetéséhez 2010. április 30. napi hatállyal. A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt a szükséges iratok elkészítésére. A közgyűlés az intézményvezetői pályázat elbírálásáig a vezetői feladatokkal Farkasné Tamás Annát, az intézmény gazdasági igazgatóját bízta meg.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot megküldte a Költségvetési Elszámoló Szervezet részére.

Szekszárd, 2010. április 21.

Horváth István
polgármester

Határozati javaslat

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlése az 53/2009. (III.26.), 175/2009. (VII.10.), 194/2009. (IX.24.), 203/2009. (IX.24.), 214/2009. (IX.24.), 222/2009. (X.29.) szekszárdi öh. 1-2. pontjai, 243/2009. (XI.19.), 258/2009. (XII.19.), 260-261/2009. (XII.17.), 267/2009. (XII.17.) szekszárdi öh. számú határozat 2. pontja, 276/2009. (XII.17.), 283/2009. (XII.17.) szekszárdi öh. számú határozat 2., 3. pontjai, 1-4/2010. (II.4.), 7-22/2010. (II.4.), 23-27/2010. (III.4.), 29-31/2010. (III.4.), 33-35/2010. (III.4.), 37-40/2010. (III.4.), 43-44/2010. (IV.15.), 46-47/2010.(IV.15.), 51/2010. (IV.15.) szekszárdi öh. számú határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló beszámolót tudomásul veszi.
2. A közgyűlés a 232/2009. (X.29.) szekszárdi öh. határidejét 2010. május 31-ig meghosszabbítja.
3. A közgyűlés a 259/2009. (XII.19.) szekszárdi öh. számú határozat határidejét 2010. június 30-ig meghosszabbítja.
4. A közgyűlés a 28/2010. (III.4.) szekszárdi öh. számú határozat határidejét 2010. május 31-ig meghosszabbítja.
5. A közgyűlés a 48/2010. (IV.15.) szekszárdi öh. számú határozat határidejét 2010. május 31-ig meghosszabbítja.

Határidő: Az 1. pont tekintetében: 2010. április 29.

A 2., 4., 5. pontok tekintetében: 2010. május 31.

A 3. pont tekintetében: 2010. június 30.

Felelős: Horváth István polgármester